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Χιλιάδες πιστών στο Μίλεσι Ωρωπού για τον 
Όσιο Πορφύριο (ΦΩΤΟ )
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με 

αθρόα συρροή χιλιάδων πιστών, εορτάστηκε φέτος η Πανήγυρη του Οσίου 
Πορφυρίου του Καυσοκαλυβίτου, στο Ιερό Ησυχαστήριο Μεταμορφώσεως του 
Κυρίου στο Μίλεσι Ωρωπού, το Μοναστήρι που ίδρυσε με τους κόπους Του ο ίδιος ο 
Γέροντας Πορφύριος.
Σήμερα, Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 2014, τελέστηκε η δεύτερη πανήγυρη του Οσίου 
Πορφυρίου, μετά την περυσινή απόφαση αγιοκατάταξης Του από το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο. Στον Όρθρο και τη Πανηγυρική Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θερμοπυλών Ιωάννης ως εκπρόσωπος του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών & πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου. Ενδεικτικό 
της μεγάλης προσέλευσης των πιστών είναι, ότι την ώρα της χοροστασίας του 
Σεβασμιωτάτου στον Όρθρο, το Καθολικό ήταν σχεδόν πλήρες από το 
εκκλησίασμα.
Ο Σεβασμιώτατος στη προσλαλιά του αναφέρθηκε στην αγία βιοτή του Οσίου 
Πορφυρίου, στην απόφασή του να αναχωρήσει νωρίς, μικρό παιδί ακόμη, για το 
Άγιον Όρος εμπνεόμενος απο τον βίο του Αγίου Ιωάννη του Καλυβίτη αλλά και 
στην διακονία που προσέφερε στην Πολυκλινική Aθηνών, λέγοντας 
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χαρακτηριστικά ότι “λατρεύει τον Θεό και υπηρετεί και διακονεί τους ανθρώπους. 
Αυτό ήταν η επιθυμία της ψυχής του και τα καλλιέργησε με μεγάλη αγάπη.”
Σε άλλο σημείο πρόσθεσε πως “πολλές φορές αναρωτιόμαστε αν ένας όσιος, ή 
ασκητής μπορεί να ασχολείται με τα εγκόσμια και αντίστροφα αν ένας κοσμικός 
έχει δικαίωμα να μιμείται τους ασκητές. Όσοι ζουν στην άσκηση, αδελφοί μου, 
έχουν καθήκον να αγαπάνε και να προσεύχονται για τον κόσμο και όταν καλούνται, 
να προσφέρουν την διακονία τους υπέρ των ανθρώπων. Και αντίστροφα όποιος ζεί 
στον κόσμο δεν πρέπει να αρκείται στην διακονία των οικείων του και των φίλων, 
αλλά υποχρεούται να αγαπά ανεξαιρέτως γνωστούς και αγνώστους και να 
ευεργετεί ακόμα και αυτούς που τον γεμίζουν πειρασμό και σκάνδαλο στην ψυχή 
του. Nα μην κρατά τίποτα κακό στην ψυχή του. Έτσι θα δίνουμε στον Όσιο 
Πορφύριο την χαρά και την ικανοποίηση ότι, την κληρονομιά που μας άφησε, εμείς 
την αξιοποιούμε και την αυξάνουμε με έργα αγάπης προς δόξαν Θεού.”
Προ της απόλυσης ευλογήθηκε το Κόλλυβο του Οσίου, κατά το μοναστηριακό 
τυπικό και έθιμο.
Τ’έλος ο Πνευματικός της Ιεράς Μονής Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. 
Μεθόδιος Κρητικός, ευχαριστήσε θερμά τον Σεβασμιώτατο Θερμοπυλών για την 
χθεσινή αλλά και σημερινή λαμπρή του παρουσία στις εορταστικές εκδηλώσεις για 
τον Γέροντα Πορφύριο, τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης 
Ελλάδος κ. Ιερώνυμο για την πατρική Του αγάπη προς αυτήν, τον Δήμαρχο Ωρωπού 
αλλά και όλους όσους συνέβαλαν στην άρτια διεξαγωγή της Πανηγύρεως.
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